

# АФАНАСИЙ БИЗНЕС

РОССИЙСКИЙ  
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК 12+



**МУСОР ХОТЯТ ИЗУЧИТЬ**  
Тверская область потратит 15 млн рублей на виртуальную схему свалок.

Стр. 3

15 АВГУСТА 2019 № 16 (1367) WWW.AFANASY.BIZ



**2**  
**ШКОЛУ В МАМУЛИНО  
СТРОИЛИ НЕЛЕГАЛЫ**



**8**  
**ЖИТЕЛЬ ТВЕРИ СОЗДАЛ  
КОСТЮМ ПЛОХОГО  
ПАРНЯ**

## Этапом из прошлого

*Следователи близки к тому, чтобы раскрыть самое известное убийство в российском шоу-бизнесе. Член банды «Тверские волки» рассказал, как убили Михаила Круга*

6 августа Тверь загудела — силовики оцепили дом Михаила Круга в микрорайоне

столько лет спустя, редакции «Афанасий-бизнес» рассказала сестра исполнителя Ольга Медведева. Как оказалось, на место привезли человека, подозреваемого в убийстве ее брата. В ходе следственного эксперимента он рассказал и показал следователям, как все происходило в ту ночь. По словам Ольги Медведевой, она не видела лица

его подозревали еще тогда, более того, вдова певца Ирина Круг, также находившаяся в ту ночь дома, опознала Агеева. Однако он эти обвинения отрицал, а доказательства оказались недостаточно. Теперь же он сам признался следователям, что был одним из двух нападавших.

Чтобы допросить Агеева и провести следственный



не Мамулино. Именно здесь 17 лет назад был убит легендарный шансонье. Неизвестные вломались в его особняк на улице Освобождения в ночь на 1 июля 2002 года, напали на тещу исполнителя, а когда на ее крики прибежал сам Михаил Круг, выпустили в него несколько пуль и скрылись. Тяжело раненного певца доставили в больницу, но ранения оказались смертельными — к утру Круг скончался на руках у врачей. Дело так и не было раскрыто, а Круг, еще при жизни признанный королем русского шансона, стал недосыгаемой легендой. Что послужило причиной спецоперации в Мамулино

подозреваемого — следователи попросили родных удалиться на соседний участок.

А 7 августа стало известно его имя — Александр Агеев, участник гремящей в 90-х и начале нулевых банды «Тверские волки», контролировавшей не только город, но и область. Сейчас большинство участников банды либо убиты, либо отбывают немалые сроки. Агеев, входивший в боевое крыло тверской ОПГ, в 2009 году вместе с двумя другими участниками банды был осужден к пожизненному лишению свободы за убийства, бандализм, незаконное хранение оружия и другие преступления. В убийстве Кру-

эксперимент, его этапировали из заполярной колонии в Тверь. Сюда же из челябинской колонии доставили еще одного «волка» — Александра Осипова, сына основателя банды. Он указал следователям на Агеева, и тот на очной ставке дал признательные показания.

К слову, бандиты никогда не скрывали, что знали Михаила Круга и даже якобы дружили с ним. По версии, которую озвучил следователям Осипов, один из главрей банды, ныне покойный Александр Костенко, решил использовать эту дружбу в своих интересах и заставить Круга платить ему дань с гонораров.

Окончание на стр. 2

ОБЩЕСТВЕННЫЙ ТРАНСПОРТ

## Лучшее, конечно, впереди

*В Твери уволили всех водителей трамваев — 28 человек*

7 августа стало известно об увольнении всех водителей трамваев в Твери. Напомним, что трамвайное движение в городе было остановлено (как утверждают власти, временно) осенью 2018 года. Совсем недавно, в июле, на заседании правительства руководство области заявило о намерении сохранить трамвай как общественный транспорт Твери. Несмотря на то, что основным видом транспорта станут низкопольные автобусы, закрывать трамвайное движение в столице Тверской области не планируют. Этот общественный транспорт учтен в новой транспортной системе, и это зафиксировано в генеральном плане города.

По сообщению тематической группы «Транспорт Твери», вагоновожатые уволены с формулировкой «по соглашению сторон». При этом им была выплачена компенсация в размере зарплат за два месяца. Напомним, что незадолго до этого в муниципальном транспортном предприятии ПАТП-1 сменилось руководство. Артур Сычев ушел с должности директора муниципального предприятия «ПАТП-1», занимающегося трамвайными, автобусными и троллейбусными перевозками в Твери. По информа-

ции редакции, Сычев по истечении контракта не стал его продлевать и перешел на работу в одно из подразделений Росгвардии. Артур Сычев возглавлял муниципальный транспорт с 2016 года. В ноябре 2018 года в Твери на неопределенный срок был закрыт последний трамвай-

никам, фактически находящимся в простое с ноября прошлого года. Ежемесячно в среднем каждому водителю выплачивалось 12 тысяч рублей. В то же время большинство специалистов, по информации предприятия, параллельно уже устроились на другую работу.

**Сотрудники высказали согласие на включение в базу специалистов, трудовые отношения с которыми будут возобновлены, как только в городе будет восстановлено трамвайное движение.**

ный маршрут. Причина — в неудовлетворительном состоянии трамвайных путей. Добавим, что опосредованным образом влиять на городской транспорт Артур Сычев все-таки сможет: он остается депутатом городской Думы и может голосовать по вопросам выделения бюджетных средств на транспортную отрасль.

В администрации Твери прокомментировали информацию об увольнении водителей трамваев.

— С 7 августа по соглашению сторон расторгнуты трудовые договоры с 28 водителями трамваев МУП «ПАТП-1». Эта мера направлена на оптимизацию расходов бюджета на заработную плату сотруд-

В администрации добавили, что всем водителям в качестве альтернативы расторжения договора предлагались вакантные должности в МУП. С каждым из них предварительно проведена беседа, конфликтных ситуаций при расторжении договоров не возникло. Сотрудники высказали согласие на включение в базу специалистов, трудовые отношения с которыми будут возобновлены, как только в городе будет восстановлено трамвайное движение.

Отдельно отмечено, что МУП «ПАТП-1» поручено принять все необходимые меры по консервации трамвайных вагонов и сохранению в рабочем состоянии трамвайного парка.

НОВАЯ ГАЗЕТНАЯ ТИПОГРАФИЯ  
ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

# НГТ



В наше непростое время мы решили открыть новое производство.

Наши преимущества и возможности:

Новое современное допечатное и печатное оборудование  
Возможность печатания изданий самых популярных форматов от А2 до А4

Все полосы газет в цвете  
Гибкая ценовая политика

Печать в любое время, семь дней в неделю

Экспедирование изданий  
Доставка газет в любой город

г. Ярославль,  
ул. МЕХАНИЗАТОРОВ, д. 11  
ТЕЛ. (4852) 69 51 95,  
8-910-973-93-05  
E-MAIL: NGTD@LIST.RU

<http://ngt76.ru/>